

## Møtereferat

Styremøte 6.september 2004  
Kl 1800 Fauske Hotell

Til stede: Håkon Kvarsnes  
Monica Eriksen  
Knut Olav Kristensen  
Henning Ivarrud  
Arnfinn Johansen  
Ketil Hansen  
Lars Fossum

- Sak 1. **Referat fra styremøte 3.mai 2004**  
Referat godkjent.
- Sak 2. **Orientering fra Kretsting og skytterting**  
Formannen orienterte.
- Sak 3. **Orientering vedr.avholdte kurs**  
Monica orienterte.
- Sak 4. **Forslag til terminliste 2005**  
Formannen la fram et ”grovforslag” som skal sendes til Lagene med frist for tilbakemelding.  
Endelig liste skal være ferdig til ombudsmøtet.
- Sak 5. **Regnskap 2004**  
Kasserer orienterte. Resultatet følger stort sett budsjettet.
- Sak 6. **Kulturmidler 2004 fra Fylket**  
Formannen mener å ha fått tilsagn om kr 7000,-  
I så fall er det halvert fra i fjor.
- Sak 7. **Styrerhonorar**  
Leder hovedstyre      kr 2000,-  
Leder ungd.utv.        kr 2000,-  
Kasserer                kr 2000,-  
Øvrige styremedl.    kr 500,- hver.
- Sak 8. **Æresbevisninger. Diplomer, stipend etc.**  
Formannen sender skriv til skytterlagene.
- Sak 9. **Gravering av pokaler**  
Håkon og Arnfinn tar saken.
- Sak 10. **Hjemmeside – Media – E-post.**  
Lars orienterte. Hjemmesiden virker å være svært populær.  
Lars sender regning på telefonutg. Etc. til kasserer.
- Sak 11. **Instruktørkurs II**  
Arrangeres på Dombås 28-31 okt.2004  
Aktuelle kandidater rapporteres til form.

Sak 12.

**Andre saker**

Saker fra Henning:

Rana/Salten stevnet bør oppdateres med møte mellom Rana og Salten.

HV-felten 10 år. Bør markeres.

Henning tar seg av saken.

Møtet slutt kl 2200

Ketil Hansen  
Ref.

Håkon M. Kvarsnes  
saml.form.